

В легких сургутского солдата Александра Гриднева, все еще находящегося в коме, начался воспалительный процесс.



Напомним, 18-летний юноша получил 60% ожогов тела во время взрыва на складе горюче-смазочных материалов в Твери.

Врачи Санкт-Петербургского госпиталя также отмечают слабую динамику его сердца, но говорят, что молодой организм призывника в состоянии справиться с травмами, сообщает «Сургутская трибуна» со ссылкой на отца пострадавшего солдата Вячеслава Гриднева.

Вячеслав Гриднев рассказал, что ни он, ни его жена ни разу не видели сына — в палату к нему врачи не пускают. «Медики нам сказали, что воспаление легких — естественный процесс при таких ожогах. Положительной динамики у Саши пока не наблюдается. Я вернулся в Сургут, наверное, маме Саши тоже придется приехать домой, потому что смысла стоять под окнами больницы нет», — цитирует издание отца солдата.

Взрыв произошел 22 августа — воспламенилась бочка с мазутом. В результате происшествия пострадали два солдата — 19-летний житель города Куйбышева Новосибирской области, который впоследствии скончался, и 18-летний сургутянин Александр Гриднев. Солдат доставили в ожоговое отделение областной клинической больницы в Твери. Позже врачи приняли решение о переводе юноши в одну из больниц Санкт-Петербурга.

Источник: [«О, Сургут!»](#)